

Всего в 1916 году было открыто три факультета: физико-математический, одним из отделений которого было медицинское, историко-филологический и юридический.

**ПГНИУ С ПОЛНЫМ
ОСНОВАНИЕМ МОЖЕТ
ПРОДОЛЖИТЬ СВОИ
ЮБИЛЕЙНЫЕ ТОРЖЕСТВА
ДО ИЮЛЯ 2017 ГОДА!**

Собственно Пермским университетом, а не отделением Петроградского вуз стал в июле 1917 года по постановлению Временного правительства. Таким образом, ПГНИУ с полным основанием может продолжить свои юбилейные торжества до июля 2017 года! Тем более что дело того стоит: Пермский университет действительно изменил ситуацию с образованием в крае, как того и хотели люди, собравшиеся на торжества в октябре 1916 года. **К**

